

LA PRENSA GAFICA

HOY

Pág. 27 **Taller-Escuela FEPADE**

A un costo de un millón 300 mil colones asciende el valor del equipo y herramientas que ha adquirido FEPADE para el Taller-Escuela de Mecánica Automotriz que sostiene y que fue recientemente inaugurado.

Pág. 44 **Enemigos de la paz**

"El contrabando de armas procedente de Nicaragua con destino a El Salvador es una prueba irrefutable de que el Gobierno sandinista es el peor enemigo de la paz y la democracia en Centro América".

Pág. 42 **Control vehicular**

Un plan especial para seguridad, control y regulación de vehículos, en el área del Cementerio General y "La Bermeja", desarrollará el Departamento General de Tránsito los días 1 y 2 de noviembre.

Pág. 38 **Cabildo abierto**

Un cabildo abierto llevará acabo el Concejo Municipal de San Miguel, para conocer las necesidades de las diferentes comunidades.

Pág. 45 **Década de los 90**

La década del 90 representa una era de crecimiento y desarrollo, dijo el Director del IICA, Dr. Martín Piñero, al aprobar en San José, el Plan de Acción Conjunta para la Reactivación Agropecuaria en América Latina y el Caribe.

Pág. 42 **Medidas económicas**

Incidencias de las medidas económicas del Gobierno en los sectores de la micro y pequeña empresa, serán analizadas en un foro organizado por FEDECACES.

Pág. 23 **Deuda BH \$900 millones**

La deuda al Banco Hipotecario asciende a 900 millones de colones, parte de la cual está en forma de embargo en los tribunales mercantiles, denunciaron en una rueda de prensa dirigentes de la Asociación Cafetalera de El Salvador, Asociación Ganadera de El Salvador y la Cámara de la Libre Empresa.

Un día en nuestra historia

Libertad de Prensa. (Miércoles 28 de Oct. de 1964). Mantener toda la validez de la libertad de expresión, mediante la libertad de prensa, es la más destacada decisión del diario hemisférico, tomada por la Sociedad Interamericana de Prensa —SIP—, al concluir en México, su 20a. Asamblea General. En tal sentido, los diarios más caracterizados de América, recalcaron su sentido de solidaridad.

Indice

Nacionales	4-5	Platillos.....	34
Internacionales	6-7	Actualidades.....	43
Sociales.....	8-32	Deportes.....	46-47
Cartas a María.....	9	Cómicos.....	48-50
Horóscopo.....	17	Clasificados.....	51-58
Hermano Pablo.....	19	Cines.....	59-63
Su Salud.....	23	Indicador.....	60
La Cámara.....	34		

Repudia pretensiones del FMLN de intentar imponer comunismo

La patria, nuestra nacionalidad y nuestro emblema no se defienden con discursos de viejos reumáticos y dispépsicos, sino que con valentía y honradez. De ninguna manera permitiremos que en El Salvador se impongan patrones foráneos de mesiánicos y esclavizantes intereses, dijo ayer el Cnel. Mauricio Ernesto Vargas.



Cnel. Mauricio E. Vargas

El Cnel. Vargas, comandante de la 3a. Brigada de Infantería y jefe de la 3a. Zona Militar del país, al juramentar nueva tropa, conmemorando el quinto aniversario de la muerte del Tte. Cnel. José Domingo Monterrosa, cuyo nombre lleva esa brigada, puntualizó

en su discurso que la Fuerza Armada no decaerá en ningún momento hasta erradicar de nuestro territorio a los grupos terroristas que luchan por imponer el comunismo en El Salva-

dor.

Hace cinco años, dijo, murió un hombre de bien cuyo nombre por siempre merece escribirse en mayúsculas y con una "H" de oro resalada, ese hombre, un oficial del ejército luchó, con toda su alma contra el comunismo, y dejó abierto el camino para que las generaciones venideras lo siguieran. Su pérdida material, añadió, es irremplazable, pero su ejemplo de soldado debe seguir siendo la inspiración de todos.

Honor y victoria

Monterrosa duerme, prosiguió, pero sus atributos de honor y victo-

ria, siguen siendo los principales baluartes para destruir al enemigo terrorista que trata de imponer en nuestro país patrones foráneos de mesiánico y esclavizante absolutismo. Su sacrificio no fue en vano porque su solo nombre es la respuesta a los anhelos de paz, democracia y libertad que quiere todo el pueblo salvadoreño, acotó.

Fronte al enemigo de la integridad nacional, insectos hemipteros de la seguridad del Estado, sanguijuelas de la discordia y masturbadores del amor patrio, dijo, siempre estará un soldado de la 3a. Brigada, como alma de su pueblo.



—Foto de LA PRENSA, por Valiente. CORRESPONDENCIA. El Ing. Juan Rafael Uribe, Director de Correos, muestra un considerable número de cartas certificadas localizadas en el cielo falso de una área restringida del Aeropuerto de Comalapa.

Empleado descubierto con correspondencia robada

Empleado de línea aérea Juan Antonio Alas, fue detenido por la Policía de Aduanas acusado de sustraer correspondencia certificada.

En conferencia de prensa, el Director Gral. de Correos, Ing. Juan Rafael Uribe, manifestó que el pasado domingo, agentes de Aduana le decomisaron en el Aeropuerto de Comalapa un total de 120 cartas certificadas sin abrir, dos tarjetas postales y un cheque por 25 dólares.

Posteriormente dijo el funcionario, juntamente con agentes del mismo cuerpo de seguridad se procedió a una inspección en oficinas situadas en el Aeropuerto de Comalapa, comprobándose que en una parte del cielo falso se encontraba numerosa correspondencia certificada procedente de Estados Unidos que ya había sido abierta.

Afirmó que se desconoce el monto en dólares o money-order sustraídos, pero que constituye una acción delictiva tipificada en el artículo 231 del Código Penal, que debe ser castigada con todo rigor.

En este sentido, pidió a la Juez 1ro. de lo Penal de Zacatecoluca que tiene a su cargo el caso y quien procederá a abrir las 120 cartas decomisadas, que imponga todo el rigor de la ley a estas personas que de esta manera, también violan los derechos fundamentales de los salvadoreños.

Finalmente, el Ing. Juan Rafael Uribe informó que José Wilfredo Menjivar y el cartero Guadalupe Mejía, guardan prisión acusados, el primero, de desfalco por 45 mil colones en especies fiscales y el segundo, por la sustracción de 200 dólares.

1 muerto y 55 heridos al volcar bus escolar

Una excursión escolar al balneario de Atecozol, terminó en fatal accidente cerca del desvío al Cerro Verde, al volcar el autobús en que viajaban.

En el vuelco perdió la vida el menor Wladimir Morán Murcia, de 16 años, y resultaron lesionados alrededor de cincuenta excursionistas más.

Varios de los accidentados explicaron que el vehículo era manejado con toda moderación, sin embargo, en una curva, pendiente abajo, observaron que el autobús aumentó la velocidad en forma desmedida, luego, vieron que el conductor hacía esfuerzos por detener el vehículo, pero los frenos no funcionaron y se salió de la vía, momentos después, el autobús detuvo la marcha en un barranco y cuatro ruedas traseras se hallaban a unos treinta metros de distancia.

En una área de unos doscientos metros cuadrados, varios pasajeros quedaron tendidos, en tanto otros veinte estaban atrapados dentro del autobús accidentado.

Los accidentados fueron atendidos por autoridades civiles y militares y entidades de servicio, en tanto el cadáver del menor Wladimir Morán Murcia, fue reconocido en el mismo lugar, y posteriormente trasladado al cantón El Coco, de Chalchuapa.



—Foto de LA PRENSA, por Cotto. PRO-CLUBES. El Consejo de Socios del Círculo Estudiantil invita al 1er. Carnaval de Verano de esa institución, que se desarrollará a beneficio de los clubes de natación, cocina, teatro, etc. Se efectuará el 18 de noviembre próximo, informan Julio César Rubio, Carmen Evelyn Vega Castillo y Mario-Nelson Romero López.